



立即發佈：2021 年 12 月 30 日

凱西·霍楚爾州長

霍楚爾州長宣佈為殘障兒童學校增加 2.4 億美元的歷史性投資

學前與學齡特殊教育提供者的資金將增加 15%

州長還簽署了為殘障學生、他們的家庭和社會服務提供者提供資源的重要的一攬子立法

凱西·霍楚爾州長今天宣佈了多項計畫，以在即將到來的 2022-2023 年執行預算中為已獲批准的殘障兒童私立學校增加 2.4 億美元的歷史性投資。霍楚爾州長還簽署了一攬子立法，來為殘障學生、他們的家人和社會服務提供者提供更多資源和支援。

霍楚爾州長表示，「這項對為殘障學生服務的學校的歷史性投資，連同我正在簽署成為法律的四項法案，將對紐約州每一個角落的學生、家庭和學校的生活產生巨大影響。在我任職期間，我的首要工作是傾聽殘障人士社區的意見，並提供他們健康成長所需的資源和支援。我對殘障人士做出承諾：作為你們的州長，我將永遠站在你們身邊，為你們的利益而不斷努力。」

在批准 2021-2022 學年學費中的生活費用調整 4% 後，紐約州預算司 (New York State Division of the Budget) 將授權對 2022-2023 學年的生活費用再調整 11% — 兩年內增長超過 15%。2022-23 學年的生活費用調整將使學前和學齡特殊教育提供者的年度資金增加超過 2.4 億美元，其中州政府最終將向學區與郡補償大約 60% 的費用。

霍楚爾州長還簽署了支援殘障學生的一攬子立法：立法 (S.2911/A.1953) 規定自閉症譜系障礙諮詢委員會 (Autism Spectrum Disorders Advisory Board) 提供關於自閉症檢測、教育和圖譜繪製的報告；立法 (S.6682/A.7614) 任命一名公正聽證官來處理殘障學生提出的正當程序投訴；立法 (S.1662-B/A.3523-A) 使紐約行為分析師執照的頒發與其他州一致；和立法 (S.5560-A/A.5339) 為殘障幼兒的早期干預教育提供資金。

立法 (S.2911/A.1953) 規定，自閉症譜系障礙諮詢委員會將提交一份關於自閉症檢測、教育和圖譜繪製的報告。該報告將評估並審查有關兒童自閉症原因的因素，並協助醫療保健提供者與教育工作者更好地幫助被診斷患有自閉症的人。

參議員凱文·S·帕克 (Kevin S. Parker) 表示，「如果知道是成功的一半，那麼我們偉大的州就正在輸掉與自閉症的戰爭。這份圖譜繪製法案是扭轉局勢的第一步。我很自豪起草了

這項重要的法律，該法律要求自閉症譜系障礙諮詢委員會提供關於自閉症檢測、教育和圖譜繪製的報告。該報告將評估並審查有關兒童自閉症原因的因素，並協助醫療保健提供者與教育工作者更好地幫助被診斷患有自閉症的人。我感謝州長與我們一起支援自閉症家庭。」

議員卡特琳娜·克魯茲 (Catalina Cruz) 表示，「自 1996 年以來，在紐約州的自閉症確診率一直令人震驚。很明顯，我們需要繪製和跟蹤自閉症病例的數量，以便準確確定導致兒童自閉症的可能因素。該法律設立了自閉症譜系障礙諮詢委員會，並將提供關於自閉症檢測、教育與圖譜繪製的報告。我們必須擁有這一重要基礎，以便紐約州確定自閉症患者患病率和擴大普遍篩查，以及協助醫生與教育工作者進行早期篩查、干預和治療。我要感謝倡導者和家庭為這項法案所做的辛勤工作，感謝帕克參議員的合作，最後感謝霍楚爾州長簽署了這項極其重要的立法，該立法將改善全州兒童的生活。」

立法 (S.6682/A.7614) 制定了一個程序，如果在家長提出投訴後的 196 天內未任命一名公正聽證官 (IHO)，則該程序將立即任命一名公正聽證官來裁決特殊教育正當程序投訴。該立法將確保特殊教育學生及時獲得他們需要的服務與法律要求的服務。許多此類案件由於沒有指定公正聽證官審理索賠而已經擱置多年；紐約市目前積壓了數千個此類案件。紐約市和州教育部 (Stated Education Department) 最近開始了多項計畫來聘請更多的公正聽證官來審理這些案件，這項立法將進一步確保家長與學生立即獲得必要的服務。

參議員約翰·C·劉 (John C. Liu) 表示，「紐約市已經讓數以千計的特殊需要學校的孩子徹底失望了，他們的教育服務缺斤短兩，他們的家庭經歷了令人髮指的官僚主義和經濟挑戰。多年來，紐約市教育部一再違背與立法領導人商定的改進程序的承諾，而最終使這項立法成爲必要。非常感謝霍楚爾州長將這項法案簽署爲法律，並感謝她真正改善了長期被紐約市教育部 (NYC Department of Education, NYCDOE) 擱置的兒童教育。」

議員邁克爾·貝內代托 (Michael Benedetto) 表示，「我很高興凱西·霍楚爾州長簽署了我的法案，該法案允許殘障學生或其家庭成員申請一名公正聽證官來處理身份識別、評估或教育安置相關的事宜。這項立法頒布後，紐約州教育部將頒布法規，詳細說明公正聽證官將向選擇尋求加速救濟令的父母下達命令的扼要時間框架。」

立法 (S.1662-B/A.3523-A) 使紐約行爲分析師執照的頒發與其他州一致。現行法律僅允許行爲分析師專門治療自閉症與自閉症譜系障礙。該立法將取消這一限制，允許治療《精神疾病診斷與統計手冊》(Diagnostic and Statistical Manual of Mental Disorders) 或同等系統中列出的行爲健康疾病。

參議員詹姆斯·斯克菲斯 (James Skoufis) 表示，「雖然所有其他州都允許其應用行爲分析師廣泛地施展他們的技能，但紐約長期以來一直限制這些專業人士，使殘障兒童與成人無法從這種有效的治療中受益。對於那些艱難地面對各種心理健康或發育診斷的人來說，這項立法將引起根本性的變化。我感謝許多應用行爲分析 (Applied Behavior Analysis, ABA)、家人和同事，他們爲使這項法案最終獲得通過而不知疲倦地工作，這些人包括多數黨領袖

斯圖沃德·考辛斯 (Stewart-Cousins)、多數黨領導人皮普爾斯·斯托克斯 (Peoples-Stokes) 和參議員曼尼恩 (Mannion)。最後，我們要感謝霍楚爾州長支援這項重要的立法，感謝她對殘障兒童的貢獻。」

議員克麗絲特爾·D·皮普爾斯·斯托克斯 (Crystal D. Peoples-Stokes) 表示，「我讚揚霍楚爾州長認識到現在是該更新紐約州應用行為分析 (ABA) 治療了。該立法推動了該行業的發展，並使該行業與美國其他頒發行為分析師許可證的州保持一致。患有各種疾病的人很快就能享受到經過驗證的應用行為分析治療的益處。此外，這項立法將有助於解決紐約持證行為分析師嚴重短缺的問題，並確保每個需要應用行為分析的人都能獲得這一重要治療。」

立法 (S.5560-A/A.5339) 為殘障幼兒的早期干預教育提供資金。它簡化了向市政當局分配資金的系統，並允許向兒童提供更多的早期干預服務。

參議員以利亞·賴希林-梅爾尼克 (Elijah Reichlin-Melnick) 表示，「我非常感謝霍楚爾州長簽署了這項重要的法案，這對家庭和孩子、早期干預提供者與納稅人來說都是一個勝利。這項新法律將建立一項早期干預「涵蓋的生命評估」並要求保險公司為早期干預服務的賬戶預先註資，確保嬰兒和幼兒盡快獲得學習和成長所需的治療，並將為紐約納稅人節省數百萬美元的稅款。」

議員艾米·R·保林 (Amy R Paulin) 表示，「這項新法律是在改革和加強該州早期干預計畫，以使更多兒童能夠在需要時獲得所需幫助方面向前邁出的一大步。它將確保商業健康保險公司為早期干預計畫貢獻其公平份額，並將確保對州和地方稅收進行良好管理。我要感謝霍楚爾州長在這個問題上的領導作用，並感謝她簽署立法以使早期干預提供者能夠專注於他們為兒童和家庭提供的關鍵服務。」

###

可造訪網站 www.governor.ny.gov 瀏覽更多新聞
紐約州 | 州長辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418